

## ERRATA

### BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL. 470 (1977)

- p. 489, line 34, for " $3000/\mu\text{m}^2$ " read " $4500/\mu\text{m}^2$ ".  
     line 35, for " $1500/\mu\text{m}^2$ " read " $2000/\mu\text{m}^2$ ".  
     line 38, for " $3000$  and  $4500/\mu\text{m}^2$ " read " $4500$  and  $6500/\mu\text{m}^2$ ".  
 p. 499, Fig. 1B, for "EF" on micrograph read "PF" and for "PF" on inset read "EF".  
 p. 500, line 9, for " $4200/\mu\text{m}^2$ " read " $16\,500/\mu\text{m}^2$ ".  
     line 10, for "very similar to" read "different from".  
 p. 502, ref. 9 should read:

Vogel, F. (1977) *J. Microsc.* 110, 277–280

### BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL. 507 (1978)

- p. 519, Table I, second sentence of legend should read:

"..... the labeled salicylate was added to the mucosal bathing solution and the amount that crossed the tissue was measured in the serosal bathing solution at 10-min intervals from 20 min after ....."